
Transmission en bande de base (partie5)
[bookmark: _GoBack]Représentation géométrique

Exercice 1:
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1. Vérifier que les signaux sont orthogonaux
2. Les représenter dans une  base orthonormée en utilisant  l‘algorithme de Gram–Schmidt conclure ?

Exercice 2:
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Questions.
> Donner fexpression des signaux s()

> Donner les expressions et tracer les fires hy(t) adaptes aus fonctions ()

> Donnerles sorties x,t) et x,(T) des fitres adaptés k=0,1
> En déduire a sortle r aprés échantilonnage.

> Sl sgt) émis, calculerlo SNR 4 la sortie de hyft)




